No.KOPT/KDS/CIV/T/2140/2251

CORRIGENDUM-I

Ref. Tender Notice No.: KOPT/KDS/CIV /T/2140/52/1 Dated. 10.02.2017

E Tender No. KoPT/Kolkata Dock System/CE/244/16-17/ET/554

Name of Work: -E- Tender for "Thorough repairs to Shed no. 9 & L.G. Shed at Dk-I (East) including change of damaged G.C.I. Sheet in No. 9 and asbestos sheet in L.G. Shed and bituminous water proofing treatment on old sheet."

Page Ref.	In place of	To be read as
Bill of	Quantity =10CuM, Rtae Rs.6804.43 ,	Totally omitted/not to be considered
Quantities	Unit = Per CuM and	
at Page 40	amount = Rs. 68044.30	
(Item no. 5)		

All other terms & conditions and Clauses will remain same as per original

NIT No. **KOPT/KDS/CIV /T/2140/52/1** Dated. 10.02.2017

E Tender No. KoPT/Kolkata Dock System/CE/244/16-17/ET/554

Superintending Engineer

For म्ख्य अभियंता / Chief Engineer

Date: 27.2.2017